



星報 STAR

第 0045 號 今天出版 5 大張  
聯合報印刷廠承印  
地址：(110)台北市  
忠孝東路 4 段 557 號  
服務專線：(02)27681234 轉 2803  
廣告委員會專線：(02)27569606  
本報所刊之文圖  
非經同意不得轉載

中華民國八十八年九月七日 星期二 農曆己卯年七月二十八日

超值印花全餐  
等您享用！

3 鄭進一惹腥聞  
黎明幫腔

7 阿湯夫妻  
追念庫柏力克

8 出生王貴民的兒

# 鄭進一

嫌言：黃安老兄紅不了 嫌語：鄭家大少跑龍套

相見 分外

記者 陳安儀／報導

★近來較少露面的鄭進一，昨天陪賀一航進華視攝影棚錄新節目「台灣夜總會」。另一位主持人黃安在背後偷笑：

「他是來當『C』的嗎？」鄭進一也不甘示弱

回敬：「以前我說他一定

不會紅，他記仇記

到現在！」

黃安、賀一航主持的

周六夜間節目「台灣夜

總會」昨天首錄，製作人張富邀請了秀場的老將鄭進一、方芳…等人前來助陣。錄影之前，賀一航跟黃安就先說好，賀一航為主，黃安為輔；賀當「A」，黃當「B」。

因此，黃安一聽說鄭進一也將加入固定主持

一個說說唱唱的單元後，就悄悄的說：

「嘅？那他是來當『C』的嗎？」

鄭進一雖然離開主持崗位已久，說話毒辣

仍然不減當年：「嘿！這個黃安，我以前說

曾他不會紅，他記仇記到現在！」他笑著

說，黃安剛初道時，有一次抱著吉他上他的

節目，要跟他挑戰。鄭進一就對他說：

「我跟你比賽？那不就跟總統和鄉鎮長合辦

政見發表會一樣，有什麼好比的！」接著還

猛潑黃安冷水：「放心啦！你不會紅的！」

後來，黃安以一曲「鶯鶯蝴蝶夢」走紅，卻念念不忘這件事。在台中做

秀時碰到鄭進一，特地去揚眉吐氣一番：

「你不是說我

不會紅嗎？」哪知鄭

進一居然說：

「你這是個『奇

蹟』。你要知

道，奇蹟是我算不出的，不過，『奇

蹟』也不會發生第

二次！」

不過，黃安生性豁達，經常也把自己的歌當笑話講。

他說，最近他去安徽「包家

村」訪問一位

包公後代。提

到連續劇「包青

天」，黃安很興奮的

問：「你覺得主題曲

好不好聽？」結果老太太

居然回答：「片頭曲還可

以。不過片尾那個什麼夢、蝴蝶

的歌不怎麼樣，跟劇情一點關係也沒

## 寫真市場加強資 師大開學 7/7 開封

記者 楊起鳳／報導

★師大女學生尹馨寫真集昨天正式出版，寫真集中雖然沒有裸露三點，但是尹馨舉手投足間的少女性感與羞羞展露無疑。寫真集出版之後，尹馨不擔心學校及同學的反應，目前傷腦筋的是如何在影視工作與學業之間尋找平衡點，而她的版稅也將全部捐贈公益活動。

千呼萬喚師大在校女學生尹馨的寫真集昨天終於問市，尹馨父母之前擔心的尺度與穿幫問題書中沒有任何呈現，因此昨天

尹馨在記者會中開心的展示這些拍的很美的照片，她的同班同學還組成啦啦隊一起祝福支持她。

尹馨說她不擔心自己的行為會替學校帶來負面作用，也不覺得自己是頂著高學

← 尹馨憑藉傲人身材投入寫真  
市場。 魔魚傳播／提供

有！



◀ 陳美鳳（右）首度披嫁紗，  
新郎是經驗豐富的倪齊民。  
記者 張哲鳴／攝影

真情濃轉淡 對婚姻 仍舊滿心期望  
千禧新娘 陳美鳳自個兒上

記者 王蘭蕙／報導

★雖然與製作人男友張富濃情轉淡，陳美鳳昨日還是嚐到千禧新娘披嫁紗的幸福滋味，身旁的新郎是結婚經驗豐富的倪齊民。

民視「長男媳婦」昨日拍一場陳美鳳與倪齊民、黃少祺與陳怡真二對新人婚紗照，為了這場銀幕上第一次時裝婚紗照，陳美鳳

事前十分慎重的到婚紗店去挑一件旗袍領的白色古典婚紗服，為了拍這場婚紗照，她忙到連中餐都沒吃，邊化妝邊吃麥當勞，她笑著說，自己真的好像新娘，連吃飯都沒空。

陳美鳳最近拍攝一支食品廣告，廣告中她把待嫁女兒心的期待展露無遺。陳美鳳曾經與男友張富感情甜蜜蜜時、傳出要當千

禧新娘的好消息，但兩人現在卻漸行漸遠，她表示，自己與張富間的感情已經變淡，現在兩人只是好朋友，但是她想當新娘的梦想還是沒變，有適合的人選她就會結婚。拍照過程，有媒體詢問陳美鳳，有關張小燕形容她是「最美麗的歐巴桑」的看法，陳美鳳則回應說，滿街都是辣妹，能當個少數的美麗歐巴桑也不錯，況且她每次上街，觀眾看到她都會驚呼稱讚她本人很年輕漂亮，這就夠了。

倪齊民螢幕上新郎經驗豐富，他表示，上一次拍婚紗的對象是狄鶯，這次則是陳美鳳，因為多次的拍照經驗，所以整個程序他相當熟練，連新郎服都是他自己張羅帶來。倪齊民女友目前感情穩定，他曾預告明年結婚，所以下一次再拍婚紗身旁站的有可能就是真正的新娘。

黃少祺與陳怡真在「長男媳婦」裡使壞演出，黃少祺表示，這是他第一部閩南語連續劇，雖然父母都會講閩南語，但他從小很少講，這次在劇中還要使壞演出，挑戰性十足。



艾爾帕西諾法國現魅

電影節時，揮手向影迷致意。  
★美國影星艾爾帕西諾 5 日出席在法國杜維舉行的第 25 屆美國

（法新社／劉世傑譯）

## 麥可驚現星際大戰

記者 劉世傑／報導

★麥可！麥可！你的老毛病又犯了！美國 Star 雜誌的攝影記者，日前在紐約曼哈頓閒晃時，意外撞見天王巨星麥可傑克森帶著一名小男生，手上拎了大包小包新買的玩具。麥可察覺自己被發現，趕忙用禮品盒擋住小男孩的臉。

據該名攝影記者表示，麥可當時很緊張，不願意讓小男生的容貌曝光。那他當時可是奮不顧身，不在乎自己被拍到囉？倒也不。麥可頭上蒙著一條豔橘色的絲巾，眼睛全被太陽眼鏡遮住，渾身包得密不透風，活像是阿拉伯王子。

他一見攝影記者舉起相機，就死命把男童推入他的豪華禮車。從身高判斷，該名男童大約只有十一、二歲。